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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 08 DE SETEMBRO DE 2021 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Requerimento nº 263/2021 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas - Requer 

ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) informações referentes a 

possibilidade da construção de uma Ciclovia, incluindo outras medidas que tragam 

mais segurança aos ciclistas ao longo da PR-340, entre Castro e a Colônia 

Castrolanda. 

 

Requerimento nº 266/2021 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas - Requer 

ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Finanças, Planejamento e 

Desenvolvimento Urbano informações sobre a possibilidade da abertura da Rua 

Rodolfo Zappe, no Bairro Jardim das Araucárias I fazendo a ligação com Av. Vicente 

Fiorillo, nesta Cidade.  

Requerimento nº 267/2021 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera - Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente informações sobre possibilidade da execução dos serviços de manilhamento 

e meio fio na Rua Tenente Sérgio Luiz de Melo, no Jardim das Araucárias III. 

 

Requerimento nº 280/2021 – Autoria: Vereadores Augusto de Camargo Iucksch Beck 

e Jonathan Cesar Flores Barros - Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a 

possibilidade de instalação de Ecoponto na Colônia Terra Nova, neste Município. 

 

Requerimento nº 281/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - 

Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Finanças, Planejamento e 

Desenvolvimento Urbano informações sobre projetos para revitalização das praças 

centrais Manoel Ribas e João Gualberto. 

 

Requerimento nº 282/2021 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira - Requer 

ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de instalação de uma 

academia ao ar livre e uma praça iluminada no Bairro do Tronco, nas proximidades da 

caixa de água da Sanepar, no espaço vago paralelo à linha férrea. 

 

Requerimento nº 283/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros - 

Requer Voto de sentido Pesar pelo falecimento da Professora Suzana Bigaski. 

 



 
 
 
 

Câmara Municipal de Castro 

ESTADO DO PARANÁ 

 
Rua Coronel Jorge Marcondes, 501 | Vila Rio Branco | Caixa Postal 251 | CEP: 84.172–020 | CASTRO-PR 

(42) 3233-8500 | www.castro.pr.leg.br 

 
2 

Requerimento nº 284/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros - 

Requer ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Finanças, Planejamento e 

Desenvolvimento Urbano e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e 

Meio Ambiente informações sobre a viabilidade de asfaltamento da rua Tenente Sérgio 

Luiz de Mello, no Jardim das Araucárias III,  reiterando o requerimento 08/2021. 

 

Indicação nº 223/2021 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera - Indica ao Secretário 

Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de 

manutenção na quadra localizada na Rua João Carvalho de Macedo e sugestão para 

colocação de academia ao ar livre na referida rua, localizada no Canta Galo. 

 

Indicação nº 229/2021 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de cuidados e reparos na passagem de pedestres na Rua 

José Bonifácio, nesta cidade. 

 

Indicação nº 230/2021 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao  

Prefeito Municipal, ao Comandante da 3ª Companhia da Polícia Militar e ao Diretor 

Municipal de Segurança Pública a necessidade urgente de intensificar Rondas da 

Polícia Militar e Guarda Municipal, nas Vilas Santa Cruz e Vila Rosário nesta cidade. 

 

Indicação nº 232/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - 

Indica ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de melhorias na iluminação da nova ciclovia ao entorno do Parque Dr. 

Ronie Cardoso (Parque Lacustre). 

 

Indicação nº 233/2021 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias - Indica ao 
Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente sugestão de 
instalação de parquinho para recreação e academia ao ar livre no Ginásio de Esportes 
Padre Pagnacco, na Rua Adolfo Gustavo Lesnau, Vila Santa Cruz, nesta Cidade. 
 

Indicação nº 234/2021 – Autoria: Vereador Rafael Rabbers - Indica ao Secretário 

Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de tapa buraco 

na Rua Azaléia, na Colônia Castrolanda, ao lado da Escola Municipal Relindis Capilé. 

 

Indicação nº 235/2021 – Autoria: Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto - Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de recapeamento asfáltico na Rua Erna Anna M. Laroca, Vila 

Frei Mathias, neste Município. 
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Indicação nº 236/2021 – Autoria: Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto - Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de recapeamento asfáltico nas Ruas Paschoal Amato e José 

Mazzini Galeto, Vila Frei Mathias, neste Município. 

 

Indicação nº 237/2021 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros e 

Jhonnathan de Sousa Flugel - Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal 

de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de instalação de 

lombada ou faixa elevada na Rua Paulo Milek Sobrinho, na Vila Santa Cruz, neste 

Município. 

 

Indicação nº 238/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - 

Indica ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de substituição das lâmpadas queimadas nos postes da Rua Doutor 

Jorge Xavier da Silva, nesta cidade. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de Lei nº 70/2021 – Autoria: – Executivo Municipal – Extingue o cargo de 

Cuidador Social e dá outras providências. 

 

Requerimentos que ingressaram no expediente. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

de Lei nº 68/2021 – Autoria: Rafael Rabbers – Dispõe sobre o Programa de Fomento 

de Startups sediadas no Município de Castro e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 69/2021 (substitutivo) – Autoria: – Vereador Jonathan Cesar Flores 

Barros – Dispõe sobre a proibição de venda e consumo de alimentos ultraprocessados 

e uso de frituras em escolas públicas e privadas no Município de Castro. 

 


